Kit pro levou stranu:

iD Popis Kat.¢ Ks
1 | Sroub M8x40 828 2
2 | Alu.adapter na rdm 568 1
3 | Véleck zafrézovany 187 1
4 | CNC drzak protekt. 566 1
5 | Sroub M8x20 823 2
6 | Sroub M12x40 858 1
7 | Sroub M8x30 834 1
8 | Podlozka M8 802 1
9 | Dist.val.pod protekt. 283 1
10 | Nosi¢ SLD 537 1
11 | Sroub M12x40 857 1
12 | valecek d=15mm DV149 1
13 | Sroub M8x25 815 2
14 | Podlozka M8 800 2

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

S8SD

Suzuki GSF 650 Bandit "'07-

Kit pro pravou stranu:

iD Popis Kat.¢ Ks
1 | Al.valeCek zafrézov. 186 1
2 | Sroub M10x30 882 1
3 | Krytka do imbusu X4 1
4 | Ocel. U tfmen 950 1
5 | Matice M8 951 2
6 | PodloZzka M8 802 2
7 | Sroub M12x40 858 1
8 | Al.valecek pod prot. 283 1
9 | Sroub M12x40 857 1
10 | Nosi¢ SLD 537 1
11 | CNC drzak protekt. 567 1
12 | 3M paska 3M 1
13 | Valecek d=15mm DV149 1
14 | Sroub M8x25 815 2
15 | Podlozka M8 800 2




Montaz- leva strana:

Uk wWwNE=

7.

Demontujte Srouby M8 z ramu motocyklu.
Sroubem ID.1 namontujte adaptér ID.2 na rdm motocyklu.

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

$roubem ID.7 s podlozkou ID.8 namontujte zafrézovany valecek ID.3.
Sroubem ID.6 kuZzel.hlava namontujte valecek ID.9 na CNC drzak.

Pomoci §roubd ID.5 pFipevnéte drzak k motocyklu.

Pouzijte Sroub ID.11, ktery prostrcite nosicem SLD ID.10 a valeckem ID.12 a

namontujete do valecku ID.9

Nakonec pomoci roubl M8 ID.13 a podlozek ID.14 pfipevnite slider.

Montaz- prava strana:

1. Demontujte matici z rdAmu. Na zavit namontujte valecek ID.1.

Dotahnéte ho stranovym klicem.

2. Sroubem M12x40 ID.7 kuzel. Hl. dotdhnéte vélecek pod protektorem ID.8.
3. Nalepte 3M pasku na ram motocyklu. Umistéte U tfmen ID.4 a dotahnéte ho

pomoci matic a podlozek ID.5, ID.6.

4. Dotdhnéte Sroub ID.2 s Al.valeckem ID.1. Do imbusu umistéte krytku ID.3.

Dotahnéte tfrmen.

5. PouZzijte Sroub ID.9, ktery prostrcite nosicem SLD ID.10 a valeckem ID.13 a

namontujete do valecku ID.8

6. Nakonec pomoci $roubl M8 ID.14 a podloZek ID.15 pFipevnite slider.

pevné lepidlo na zavity.

Upozornéni: BEéhem montaze pouzijte stredné




